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Brusselse gezondheidswerkers  -  Kennis van het Nederlands

In antwoord op een actuele vraag over de gevolgen van de organisatie van een 
zogenaamd tweetalige Brusselse wachtdienst van huisartsen tijdens de plenaire 
vergadering van 22 juni 2016, stelde minister Vandeurzen onder meer het volgende: 
“Het feit dat een Brusselse Vlaming uiteraard erop moet kunnen rekenen dat hij in het 
Nederlands geholpen wordt als hij op zoek is naar een huisarts, ook in de moeilijke uren, 
lijkt mij uiteraard een optie die de Vlaamse Regering moet onderschrijven. Wij moeten 
daar ook op toezien en bekijken hoe we dat kunnen helpen realiseren.”

In dit verband ben ik van mening dat we enkel de juiste conclusies kunnen trekken en 
desgevallend bijsturen op basis van de juiste gegevens. Daarom volgende vragen aan de 
minister.

Kan de minister, wat enerzijds de Brusselse openbare ziekenhuizen en anderzijds de 
wachtposten betreft, het volgende meedelen per ziekenhuis en wachtpost? 

1. Hoeveel artsen hebben een brevet afgeleverd door Selor over hun kennis van de 
tweede taal?

2. Hoeveel leden van het verplegend personeel bezitten een brevet afgeleverd door 
Selor over hun kennis van de tweede taal?

3. Hoeveel leden van het administratief personeel hebben een brevet afgeleverd door 
Selor over hun kennis van de tweede taal? Graag daarbij telkens een opsplitsing 
volgens taalaanhorigheid, per ziekenhuis/wachtpost.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jo Vandeurzen (100), Sven Gatz (53)



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 100 van 20 oktober 2016
van ORTWIN DEPOORTERE

De taalkennis in de Brusselse openbare ziekenhuizen valt onder de verantwoordelijkheid 
van de GGC. 

De huisartsenwachtdienst is dan weer een federale bevoegdheid. 

Vanuit Vlaanderen beschikken wij ook niet over cijfers rond de tweetaligheid van 
medisch, paramedisch en administratief personeel.


